

中国共产党菏泽市第十四次代表大会胜利闭幕

乘势而上 久久为功

为谱写菏泽后来居上崭新篇章而不懈奋斗

张新文主持大会 选出中共菏泽市第十四届委员会委员和候补委员、中共菏泽市第十四届纪律检查委员会委员和出席省第十二次党代会代表,通过关于十三届市委报告和十三届市纪委工作报告的决议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 中国共产党菏泽市第十四次代表大会历时四天,圆满完成各项议程,于2月19日上午在市委党校中心报告厅胜利闭幕(右图)。

大会号召,全市各级党组织,全体共产党员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,拿出创先争优、攀高比强的豪情,增强披荆斩棘、善作善成的本领,弘扬求真务实、雷厉风行的作风,脚踏实地、自强不息,乘势而上、久久为功,为谱写菏泽后来居上崭新篇章而不懈奋斗!

张新文同志主持大会。

大会主席团成员在主席台就座。在前排就座的主席团常务委员会委员有:张新文、张伦、王磊、王永华、李春英、王卫东、李茂楠、王军、臧伟、张磊、周生宏。

市领导尹玉明、任仲义等在主席台就座。

8时30分,张新文宣布大会开始。

会议首先通过了总监票人、监票人名单。在总监票人和监票人的监督下,到会的483名代表以无记名投票的方式,选举出中国共产党菏泽市第十四届委员会委员55名、候补委员11名,选举出中国共产党菏泽市第十四届纪律检查委员会委员39名。选举出菏泽市出席省第十二次党代会代表47名。

当选举结果宣布时,全场响起热烈的掌声。



大会一致通过了《中国共产党菏泽市第十四次代表大会关于十三届市委报告的决议》,通过了《中国共产党菏泽市第十四次代表大会关于十三届纪律检查委员会工作报告的决议》。

完成大会各项议程后,张新文作了讲话。

张新文说,这次大会,通过了中国共产党菏泽市第十三次委员会的报告和中国共产党菏泽市第十三次纪律检查委员会的工作报告,确定了菏泽市未来五年奋斗目标和主要任务;选举

产生了中国共产党菏泽市第十四届委员会、中国共产党菏泽市第十四届纪律检查委员会和出席山东省第十二次党代会代表。会议期间,始终洋溢着讲大局、讲政治、讲团结、讲发展的良好氛围,是一次解放思想、凝聚力量的大会,是一次民主求实、团结奋进的大会。

张新文指出,我市未来五年发展的目标已经确定,任务已经明确,我们倍感使命光荣,任务艰巨,责任重大。我们要在党中央和省委的坚强领导下,牢牢把握

发展第一要务,进一步加强自身建设,发扬艰苦奋斗的创业精神、团结向上的进取精神、勇于开拓的改革精神、廉洁勤政的奉献精神,紧紧依靠各级党组织和全市广大党员、干部和人民群众,励精图治,发奋图强,认真贯彻落实大会确定的各项任务,不辜负全市人民的重托和上级的期望。

张新文强调,大家要带头传达好、宣传好、贯彻好大会精神,动员全市广大干部群众迅速掀起学习贯彻党代会精神的热潮。全市各级党组织要把学习

贯彻大会精神作为当前和今后一个时期的重要任务,统一思想和行动,凝聚智慧和力量,积极投身于我市各项建设事业中去。

张新文最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移地贯彻执行党的基本理论、基本纲领和基本路线,不忘初心、牢记使命,开拓进取、扎实工作,奋力谱写菏泽后来居上崭新篇章。

10时许,大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

中共菏泽市第十四届委员会举行第一次全体会议 选举产生新一届领导机构

张新文任市委书记 张伦李春英任市委副书记 李茂楠任市纪委书记

张新文代表新一届市委讲话

文。

中共菏泽市委副书记:张伦、李春英(女)。

中共菏泽市第十四届纪律检查委员会常务委员会委员:李茂楠、房斌、李艳丽(女)、李进雷、赵东、张良英、刘慧芳(女)、郭良钦、冉鹏;书记:李茂楠;副书记:房斌、李艳丽(女)、李进雷。

张新文代表新一届市委领导集体讲话。他说,一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。从现在开始,新一届市委班子就接过了推动菏泽发展的“接力棒”,我们将团结带领全市人民,在实现后来居上的新征程中奋勇前行。面对新形势、新任务、新要求,每一位同志都要倍

加珍惜组织的厚爱和重托,倍加珍惜时代提供的机遇和舞台,倍加珍惜全市人民的信任和期待,倍加珍惜历届班子打下的良好基础,牢记使命、勇挑重担,接续奋斗、砥砺前行,带领全市各级党组织和党员干部群众,全面完成市第十四次党代会确定的各项目标任务,努力向党和人民交一份满意答卷。

张新文强调,新一届市委班子,要旗帜鲜明讲政治,做信念坚定、对党忠诚的表率,深刻领会“两个确立”的决定性意义,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”,持续深入贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神,早日将习近平总书记对

菏泽后来居上的殷切期望变成美好现实。要聚精会神谋发展,做担当作为、干事创业的表率,坚持“四三二一”总体思路,紧盯“六个新菏泽”奋斗目标,转变工作作风,狠抓工作落实,以奔跑的姿态全力推动后来居上。

要牢记宗旨践初心,做心系群众、为民谋利的表率,始终把人民放在心中最高位置,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所难,

以实际行动践行共产党人“我将无我、不负人民”的崇高情怀。要胸怀大局讲团结,做和谐共事、和衷共济的表率,像爱护自己的眼睛一样爱护市委团结,努力把市委班子建设成为思想同心、目标同向、行动同步、责任

同担的坚强领导集体。要严于律己守规矩,做克己奉公、清正廉洁的表率,树立正确权力观,严守纪律规矩底线,树立良好干部形象,引领带动全市上下共同守护好菏泽政治生态的“绿水青山”。

张新文强调,菏泽事业发展中的“接力棒”已经交到了我们手里,这是我们回报党的培养、回报人民支持的机会,也是检验我们本领作风的考场。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,团结带领全市人民,振奋精神,坚定信心,乘势而上,为谱写后来居上崭新篇章而不懈奋斗!

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 2月19日下午,中共菏泽市第十四届委员会第一次全体会议举行。市委委员、市委候补委员出席。张新文同志主持会议。

会议选举产生了中共菏泽市第十四届委员会常务委员会委员和书记、副书记;通过了中共菏泽市第十四届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果。名单如下:

中共菏泽市第十四届委员会常务委员会委员:张新文、张伦、李春英(女)、李茂楠、王宏、王军、臧伟、聂元科、张磊、周生宏、王昌华。

中共菏泽市委书记:张新